
Zápis 

z veřejného zasedání Zastupitelstva obce Mírová pod Kozákovem konaného 

dne 31.8.2023 na Obecním úřadě Mírová pod Kozákovem. 

Přítomni: Dle presenční listiny, která tvoří nedílnou součást tohoto zápisu, 

přítomno bylo 10 členů zastupitelstva obce a  4 členové omluveni. 

Toto veřejné jednání je usnášeníschopné.  

Veřejné zasedání zastupitelstva řídil Jaroslav Votrubec, starosta obce.  

Návrh programu: 

1)  Zahájení v 18:00 hod. 

2) Jmenování zapisovatele a ověřovatelů zápisu  

3) Kontrola plnění úkolů z minulého zasedání zastupitelstva obce 

4) Volba nového člena Rady obce Mírová pod Kozákovem 

5) Aktuální záležitosti obce Mírová pod Kozákovem  

  

Připomínky na doplnění programu nebyly.  

Program zasedání byl přijat 10-ti hlasy, nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel 

hlasování.  

 

2) Jmenování zapisovatele a ověřovatelů zápisu  

Na návrh starosty Jaroslava Votrubce, byl zapisovatelem jmenován starosta 

Jaroslav Votrubec a ověřovateli zápisu zastupitelé pan Hejduk Jiří a pan Vodháněl 

Tomáš. 

 

3) Kontrola plnění úkolů z minulého zasedání zastupitelstva obce  

Všechny body usnesení zastupitelstva obce z minulého zasedání jsou splněny 

nebo se plní.  

 



4) Volba nového člena Rady obce Mírová pod Kozákovem 
 
Členové Zastupitelstva obce Mírová pod Kozákovem jednomyslně souhlasí, aby 
se hlasovalo veřejně. 
 
Členové Zastupitelstva obce Mírová pod Kozákovem navrhují za člena Rady obce 
Mírová pod Kozákovem za zesnulého p. Bohuslava Kadlece pana Tomáše 
Vodháněla. 
 
 
5) Aktuální záležitosti 

Projednání a přijetí usnesení s tímto textem: 

 

Usnesení: 

1) Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozákovem jednomyslně schválilo zprávu o  

plnění usnesení z minulého zasedání Zastupitelstva obce Mírová pod 

Kozákovem. 

Hlasování: pro: 10 členů, proti: 0, zdržel se: 0 

 

2) Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozákovem zvolilo za člena Rady obce          

     Mírová pod Kozákovem pana Tomáše Vodháněla. 

     Hlasování: pro:  9 členů, proti: 0, zdržel se: 1 

 

3) Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozákovem souhlasí s realizací akce 

„Sekerkovy Loučky – JIH – veřejné osvětlení. 

Hlasování: pro: 10 členů, proti: 0, zdržel se: 0 

 

4) Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozákovem souhlasí s proplacením 10 lekcí 

plaveckého výcviku pro 21 dětí z Mateřské školy Chutnovka a zaplacení dopravy 

autobusem. 

Hlasování: pro: 10 členů, proti: 0, zdržel se: 0 

 

 

 



5) Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozákovem souhlasí s obecně závaznou 

vyhláškou, kterou se ruší obecně závazná vyhláška č. 3/2017. 

Hlasování: pro: 10 členů, proti: 0, zdržel se: 0 

 

6) Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozákovem souhlasí s přístavbou rodinného 

domu Prackov č.p. 29 dle dodané studie. 

Hlasování: pro: 10 členů, proti: 0, zdržel se: 0 

 

7) Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozákovem souhlasí s vyvěšením záměru na 

směnu části pozemků p.č. 274/12 a 269/1 ve vlastnictví obce Mírová pod 

Kozákovem o výměře cca 115 m2 (bude upřesněno po zaměření) za část pozemku 

p.č. 274/2 o výměře cca 115 m2(bude upřesněno po zaměření), vše v k.ú. Bělá u 

Turnova. Náklady spojené se směnou pozemků geometrický plán a návrh na 

vklad práva do katastru nemovitostí uhradí zájemce. 

Hlasování: pro: 10 členů, proti: 0, zdržel se: 0 

 

8) Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozákovem projednalo žádost o výstavbu 

výrobní a skladovací haly na pozemcích p.č. 133/38, 1338/9 a st.p. 402. 

Obec Mírová pod Kozákovem se od 10.6.2009 řídí vymezeným zastavěným 

územím obce, které je vydáno bez časového omezení. Jeho platnost končí 

vydáním územního plánu pro naši obec. Práce na územním plánu obce Mírová 

pod Kozákovem budou zahájeny po ukončení pozemkových úprav v k.ú. Loktuše. 

Protože výrobní hala se nachází na pozemcích mimo vymezené zastavěné území, 

nelze tuto stavbu realizovat. Pokud budou tyto pozemky v územním plánu obce 

Mírová pod Kozákovem vedeny jako zastavitelné, bude tato stavba 

v Zastupitelstvu obce Mírová pod Kozákovem projednána. 

Hlasování: pro: 10 členů, proti: 0, zdržel se: 0 

 

9) Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozákovem souhlasí se stavebními úpravami, 

přístavbou a nástavbou RD č.p. 46 na st.p. č. 277, v k.ú. Vesec pod Kozákovem, 

se stavbou ČOV s drenážním vsakem na p.p.č. 1823/7, zpevněných ploch a 

oplocení dle dodané dokumentace. 

Hlasování: pro: 10 členů, proti: 0, zdržel se: 0 

 



10) Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozákovem souhlasí s prodloužením termínu 

dokončení stavebních prací na akci „Stavební úpravy autobusových zastávek 

podél silnice II/282 v k.ú. Vesec pod Kozákovem“ o 14 dní z důvodu úpravy 

projektu a následného projednání. 

Hlasování: pro:  10 členů, proti: 0, zdržel se: 0 

  

11) Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozákovem bere na vědomí zprávu o 

technickém stavu služebního automobilu Ford. Zastupitelstvo obce Mírová pod 

Kozákovem požaduje tento automobil prověřit na STK. Dle výsledku zhodnocení 

rozhodne o prodeji nebo generální opravě. 

Hlasování: pro: 10 členů, proti: 0, zdržel se: 0 

 

12)  Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozákovem bere na vědomí výroční zprávu 

Policie ČR o bezpečností situaci v roce 2022 v naší obci. 

 

13)  Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozákovem souhlasí s vybudováním dvou 

zpomalovacích retardérů na Chutnovce a doporučuje  projednat s KSSLK 

vybudování zpomalovacího retardéru na plánovaném přechodu pro chodce 

v Bělé pod školou. 

Hlasování: pro: 10 členů, proti: 0, zdržel se: 0 

 

14)  Zastupitelstvo obce Mírová pod Kozákovem souhlasí s převodem p.p.č. 878 

v k.ú. Karlovice do katastru Sekerkovy Loučky za podmínky, že veškeré náklady 

na převod pozemku hradí žadatelé. 

 

 

 

    

 

        Starosta:                                                 Ověřovatelé: 

 

 

 

 

Zápis vyhotoven dne: 1.9.2023 


